

国家金融监督管理总局商丘监管分局出台专项实施意见

加大力度推动科技金融高质量发展

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 赵孟涵)近日,国家金融监督管理总局商丘监管分局印发了《2024年商丘银行业保险业助力推动科技金融高质量发展实施意见》(以下简称《意见》)...

性、覆盖面、满意度有效提升;围绕强化科技型企业信贷保险支撑,提出提升科技型企业获贷率、优化信贷结构、降低贷款利率、提升科技保险保障水平等目标任务。

合融资成本。针对科技创新投入大、盈利慢等特点,完善专项风险评审机制,从传统的“看报表、看规模、看过去”向“看产业、看技术、看未来”转变。

科创金融专项对接行动,强化走访对接、需求摸排、信贷支持和跟踪回访全链条服务,截至今年2月末,全市银行机构已对辖内500余家科技型...

《意见》明确,要通过加强监管引领和持续的资源倾斜安排,引导银行业保险业逐步建立起战略清晰、服务体系健全、体制机制完备、特色产品突出的科技金融服务体系...

健全服务体系,夯实科技金融专业化服务能力。《意见》提出,农发行、大型银行、股份制银行、城商行和地方法人银行、保险公司坚守各自职能定位,发挥差异化金融服务优势...

创新产品服务,拓展科技金融精细化服务能力。《意见》提出,鼓励各银行业机构大力推进产品创新精细化,加大中长期和信用类贷款投放,增加对于有长期稳定资金需求企业的信贷、“循环贷”等灵活性的融资供给...

国家金融监督管理总局商丘监管分局将持续提高政治站位,强化监管引领,督促银行业保险业深化落实科技金融政策要求,加快产品创新和服务优化,促进科技与金融深度融合...

完善专项机制,增强科技金融内生发展动力。《意见》提出,各银行业机构要将服务科技型企业纳入优先支持领域,在信贷规模上优先保障、单独计划,优化内部转移定价机制,规范服务收费,切实降低科技型企业综

合融资成本。针对科技创新投入大、盈利慢等特点,完善专项风险评审机制,从传统的“看报表、看规模、看过去”向“看产业、看技术、看未来”转变。

合融资成本。针对科技创新投入大、盈利慢等特点,完善专项风险评审机制,从传统的“看报表、看规模、看过去”向“看产业、看技术、看未来”转变。

合融资成本。针对科技创新投入大、盈利慢等特点,完善专项风险评审机制,从传统的“看报表、看规模、看过去”向“看产业、看技术、看未来”转变。

中国人寿寿险公司

开展“高管讲消保”系列活动

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 齐泽雨)为切实提升消费者金融素养及风险防范意识,近日,中国人寿寿险公司积极开展了“高管讲消保”系列活动。

活动期间,中国人寿寿险公司总公司高度重视,全员参与,通过讲消保、抓消保,积极传递金融消费者权益保护理念,发出消费者权益保护倡议。各分公司积极响应,开展“诚信为本,权益我守”高管倡议活动...

两家保险公司召开联谊会

加强合作 共谋发展

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 朱玉笛)为加强合作共享,互利共赢,3月27日下午,瑞众人寿商丘中支与国寿财险商丘中支于应天国际5楼会议室召开联谊会。

会上,瑞众人寿商丘中支总经理吴文献向参会人员全面介绍瑞众人寿的新形象、新发展,并对当前的经济形势进行了分析。他强调,财险与寿险作为保险业的两大支柱,具有广阔的合作空间和巨大的发展潜力...

会上,国寿财险商丘中支总经理王莹回顾了双方前期合作交流的历程,并表示今后将持续推动与瑞众人寿的深度合作,共享高价值客户群体,自下而上互融互通,加强各方面的合作。

此次会议为双方提供了宝贵的交流和学习平台。双方负责人均表示,在接下来的工作中将继续保持紧密的合作关系,不断探索新的合作领域和模式,为客户提供更加优质、全面的保险服务。

瑞众人寿商丘中支

10万元理赔款秒赔获赞

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 张哲)近日,瑞众人寿商丘中支接到客户报案后,前往医院为客户办理相关业务,秒赔10万元获赞。

据了解,2016年4月,李先生投保《常青树重大疾病保险(2016)》,2024年3月5日,李先生因舌肿瘤手术治疗。住院期间李先生的爱人于2024年3月22日上午8时拨打瑞众人寿全国统一客服热线95300进行报案。接到报案信息后,瑞众人寿商丘中支理赔人员立即电话联系客户,了解客户病情基本情况...

近年来,瑞众人寿商丘中支积极履行“重疾先赔”服务,让确诊重疾的客户实现“未出院,先赔付”,为更多客户提供便利化服务,积极履行赔付责任,彰显保险真正的价值。

农行睢县支行营业部

细心识骗局 为客户止损

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 姜浩然)近日,农行睢县支行营业部迎来了一位特殊的客户。客户告知网点内勤主管姜猛自己姓唐,前来办理掌上银行业务,在等待办理过程中,她与姜猛聊起了自己的贷款需求,透露了自己近期收到了一条关于贷款的短信,并且由于生意上的资金需求,她主动联系了短信中提到的“客户经理”...

这看似寻常的攀谈,让经验丰富的姜猛捕捉到了潜在的诈骗风险,意识到这可能是一起电信诈骗案件。姜猛联合大堂经理宋玉贞立即对唐女士收到的短信进行了详细分析,并拨打了唐女士提供的客户经理电话。经过几番追问,对方无法自圆其说,挂断了电话。这一举动进一步证实了姜猛的判断,所谓的“客户经理”就是一名诈骗分子。

随后,姜猛与宋玉贞耐心地唐女士解释了银行正规的贷款流程,并指出了诈骗短信中的种种不合理之处,唐女士听后恍然大悟,对银行的细致服务和专业精神表示由衷感谢。

此事件仅是该行优质金融服务的一个缩影。一直以来,该行积极配合公安机关打击治理电信网络诈骗等违法犯罪活动,常态化抓好账户排查与风险防控工作,为守护好人民群众的“钱袋子”作出了积极贡献,获得了广泛好评。

农行睢县支行

优质信贷服务获认可

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 姜浩然)“谢谢你们的关心支持,帮我解决了资金难题!”近日,家住睢县的陈提敏专程赶到农行睢县支行,送上一面锦旗,表达他们的谢意。

陈提敏是睢县绿洲果蔬种植专业合作社的经营者,他的合作社主要从事草莓种植与果苗销售。今年,他又承包了一部分土地,但由于手头积蓄都用在流转土地与购买喷灌设备上,目前扩大再生产面临资金难题。

得知客户难处后,农行睢县支行客户经理徐琦智、姜源建第一时间响应,仅用1天就为客户办理并放发了30万元贷款,及时解决了客户资金困难,获得了客户认可。

这仅是该行优质信贷服务工作的一个缩影。今年以来,农行睢县支行按照总行党委统一部署,紧跟全县经济发展规划,持续加大对乡村振兴等重点领域的信贷投放力度,切实将各项惠民利民措施落到了实处,为睢县经济社会高质量发展作出了积极贡献。

农行民权县东区支行

上门服务解民忧

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 姜浩然 祁召娣)近日,农行民权县东区支行的员工们正忙着汇总一天的业务准备下班时,一位客户匆匆地走进网点,说有紧急业务要咨询办理,当班客户经理张金波连忙上前询问客户需要办理什么业务。客户说,其妻子在医院即将生产,急用社保卡办理住院费用结算及相关手续,但目前持有的社保卡还未激活,无法使用。

张金波了解情况后,立刻安抚客户情绪并告知客户,他可以和网点另一名工作人员携带设备,去医院为其妻子办理社保卡激活业务。到达医院后,两人按照相关规定为客户办理了社保卡激活业务,前后还不到两小时。“咱们的服务真好,下班还让你们跑了一趟,真是给你们添麻烦了。”客户为该行高效、便捷、亲民的办事风格和效率表示感谢。

一次上门服务,只是农行民权县东区支行践行“以人民为中心的发展思想”的一个缩影。一直以来,该行深入践行金融工作政治性、人民性要求,积极为行动不便的孕妇、老人等特殊群体提供上门服务。今年以来,该行上门服务已有60余次,用真诚与专业展现了农行的责任与担当。



近日,浦发银行商丘分行通过多渠道开展征信宣传活动。除了借助营业网点开展阵地宣传,向前来办理业务的客户提供信用状况“把脉问诊”式服务外,工作人员还走上街头,解答群众征信有关问题,引导客户了解征信基础知识、爱护信用记录、正确维护征信权益、自觉远离非法“征信修复”骗局,为征信宣传的全民推广贡献浦发力量。

代理退保有风险 切勿听信他人言

本报融媒体记者 霍天艳



2021年9月,客户张先生给自己及女儿投保了理财险和医疗险。2023年年初,客户张先生因资金周转困难,一筹莫展之时看到网上“代理退保”的文章,便电话联系上了文章的作者。张先生在其“指导”下,通过信函、电话等途径多次与保险公司联系退保事宜。保险公司人员多次提醒张先生退保可能失去保障面临风险。客户张先生最终决定将所有保单均退保,失去了保险保障。半年后,客户张先生的女儿因从楼梯上意外摔伤而住院治疗但无法申请报销,此时,客户张先生意识到自己先前坚持“代理退保”的大意决策,事后,客户张先生希望重新投保,补上自己缺失的医疗险保障。

客户张先生的情况并不罕见。近年来,一些不法分子打着为消费者“维权”的旗号,专门办理所谓“代理退保”业务,但实际上是以维权之名谋取私利,甚至骗取消费者资金,从事非法集资、诈骗等违法犯罪活动。“代理退保”下消费者不仅失去了正常的保障,资金也会受到损失。同时,不法分子往往打着“维权”的幌子获取消费者信任,要求他们提供身份证、保单、银行卡、联系方式等涉及隐私的敏感信息,从而造成消费者个人信息泄露,掉入非法集资陷阱等局面,风险极大。为切实保护保险消费者的合法权益,中国人寿商丘分公司提醒消费者注意以下4点:

1. 通过正规渠道依法合理维权。非法“代理退保”存在消费者失去正常保障、资金受损或遭受诈骗、个人信息泄露等风险,请广大消费者根据自身需求谨慎办理退保,通过正规渠道依法合理维权。

2. 明明白白买保险,安安心心享保障。保险是一种相对复杂的金融产品,保险消费者在购买保险时一定要从自身实际需求和经济实力出发,选择最适合自己的保险产品,同时仔细分析、比较相关产品的投保条

件、保险责任、责任免除、犹豫期及退保损失金额、期交保费、缴费期间等相关信息。切不可只听保险营销员的介绍就盲目购买,购买时一定要仔细阅读保险合同条款;了解所购产品“保什么”“不保什么”,以便更好地维护自身合法权益。

3. 保单退保要三思,保障轻弃难再有。保单退保后,客户即会失去保险保障,未来再次投保时,由于年龄、健康状况发生变化,可能将面临重新计算等待期、保费上涨甚至被拒保的风险。

4. 个人信息保护好,非必要时勿提供。在进行协议合同签署时,仔细阅读隐私协议等条款,对自己授权或者提供的个人信息进行持续跟踪。不要随意丢弃单据和资料,使用完后应及时销毁带有个人信息的资料。当个人信息权益受到侵害或者发现存在违法处理消费者个人信息行为时,主动进行投诉、举报,提供案件线索和相关凭证,维护自身合法权益。



中原银行商丘分行睢县支行

荣获先进单位称号

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 陈苗)近日,睢县金融工作局授予中原银行商丘分行睢县支行“2023年支持地方经济发展先进单位”荣誉称号。

荣誉是对过去一年成绩的肯定,也是对新一年工作的激励。2023年中原银行商丘分行睢县支行在总分行党委的坚强领导下,凝心聚力,奋发作为,充分发挥县域金融主力军、先锋队作用,以实际行动在支持地方经济发展中作出了贡献。

过往皆序章,未来皆可盼。中原银行商丘分行睢县支行将继续践行金融工作的政治性、人民性,与地方建设同频共振,以更高的服务水平、更强的履职能力推动地方经济社会高质量发展。

中原银行商丘分行宁陵支行

斩获两项荣誉

本报讯(记者 霍天艳 通讯员 刘金龙)近日,宁陵县人民政府授予中原银行商丘分行宁陵支行“2023年度金融工作银行业先进单位”和“2023年度营商环境信贷组织奖”荣誉称号,表彰该支行为全县经济发展作出的积极贡献。

一直以来,该支行坚持以党建为引领,将党建工作与金融业务深度融合,致力于为客户提供优质高效的金融服务,不断探索创新业务模式,持续挖掘当地产业特色,在推动金融创新、服务实体经济、助力小微企业等方面发挥了积极作用,为宁陵县的经济高质量发展作出了贡献。同时,该支行为企业提供优质的信贷服务,不断创新服务方式,提升服务水平,为当地实体经济企业提供多元化融资渠道,助力企业高质量发展,展现了高度的社会责任感和良好的企业形象,获得了宁陵县政府的高度认可。

